
4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 H30-H29 H30 H29 H28

120 90 13 8 131 97 21 6 157 77 14 10 408 264 48 24

51.9% 39.0% 5.6% 3.5% 51.4% 38.0% 8.2% 2.4% 60.9% 29.8% 5.4% 3.9% 54.8% 35.5% 6.5% 3.2%

58 118 49 5 54 157 36 7 70 145 34 6 182 420 119 18

25.2% 51.3% 21.3% 2.2% 21.3% 61.8% 14.2% 2.8% 27.5% 56.9% 13.3% 2.4% 24.6% 56.8% 16.1% 2.4%

45 127 44 9 46 144 52 7 57 152 43 3 148 423 139 19

20.0% 56.4% 19.6% 4.0% 18.5% 57.8% 20.9% 2.8% 22.4% 59.6% 16.9% 1.2% 20.3% 58.0% 19.1% 2.6%

75 118 33 4 109 120 21 4 116 117 17 5 300 355 71 13

32.6% 51.3% 14.3% 1.7% 42.9% 47.2% 8.3% 1.6% 45.5% 45.9% 6.7% 2.0% 40.6% 48.0% 9.6% 1.8%

91 119 19 4 101 123 25 7 91 135 24 5 283 377 68 16

39.1% 51.1% 8.2% 1.7% 39.5% 48.0% 9.8% 2.7% 35.7% 52.9% 9.4% 2.0% 38.0% 50.7% 9.1% 2.2%

34 148 37 7 32 155 54 7 44 158 40 8 110 461 131 22

15.0% 65.5% 16.4% 3.1% 12.9% 62.5% 21.8% 2.8% 17.6% 63.2% 16.0% 3.2% 15.2% 63.7% 18.1% 3.0%

77 124 28 2 50 144 39 13 81 142 26 5 208 410 93 20

33.3% 53.7% 12.1% 0.9% 20.3% 58.5% 15.9% 5.3% 31.9% 55.9% 10.2% 2.0% 28.5% 56.1% 12.7% 2.7%

54 134 33 2 37 139 54 13 69 140 32 7 160 413 119 22

24.2% 60.1% 14.8% 0.9% 15.2% 57.2% 22.2% 5.3% 27.8% 56.5% 12.9% 2.8% 22.4% 57.8% 16.7% 3.1%

79 136 12 1 74 158 16 6 93 136 21 2 246 430 49 9

34.6% 59.6% 5.3% 0.4% 29.1% 62.2% 6.3% 2.4% 36.9% 54.0% 8.3% 0.8% 33.5% 58.6% 6.7% 1.2%

90 122 17 2 91 133 26 5 104 123 19 6 285 378 62 13

39.0% 52.8% 7.4% 0.9% 35.7% 52.2% 10.2% 2.0% 41.3% 48.8% 7.5% 2.4% 38.6% 51.2% 8.4% 1.8%

60 138 28 2 51 155 38 7 57 150 37 6 168 443 103 15

26.3% 60.5% 12.3% 0.9% 20.3% 61.8% 15.1% 2.8% 22.8% 60.0% 14.8% 2.4% 23.1% 60.8% 14.1% 2.1%

58 138 27 1 60 149 35 6 63 151 29 5 181 438 91 12

25.9% 61.6% 12.1% 0.4% 24.0% 59.6% 14.0% 2.4% 25.4% 60.9% 11.7% 2.0% 25.1% 60.7% 12.6% 1.7%

78 123 24 3 71 136 33 12 76 151 25 4 225 410 82 19

34.2% 53.9% 10.5% 1.3% 28.2% 54.0% 13.1% 4.8% 29.7% 59.0% 9.8% 1.6% 30.6% 55.7% 11.1% 2.6%

32 126 59 4 28 129 70 12 43 134 62 4 103 389 191 20

14.5% 57.0% 26.7% 1.8% 11.7% 54.0% 29.3% 5.0% 17.7% 55.1% 25.5% 1.6% 14.7% 55.3% 27.2% 2.8%

118 101 10 4 115 116 18 3 123 110 17 6 356 327 45 13

50.6% 43.3% 4.3% 1.7% 45.6% 46.0% 7.1% 1.2% 48.0% 43.0% 6.6% 2.3% 48.0% 44.1% 6.1% 1.8%

86 101 34 7 94 103 42 9 105 107 31 10 285 311 107 26

37.7% 44.3% 14.9% 3.1% 37.9% 41.5% 16.9% 3.6% 41.5% 42.3% 12.3% 4.0% 39.1% 42.7% 14.7% 3.6%

50 127 38 6 60 136 30 12 67 139 34 9 177 402 102 27

22.6% 57.5% 17.2% 2.7% 25.2% 57.1% 12.6% 5.0% 26.9% 55.8% 13.7% 3.6% 25.0% 56.8% 14.4% 3.8%

57 133 28 4 53 126 40 12 61 136 42 9 171 395 110 25

25.7% 59.9% 12.6% 1.8% 22.9% 54.5% 17.3% 5.2% 24.6% 54.8% 16.9% 3.6% 24.4% 56.4% 15.7% 3.6%

81.8%

80.7%

0.0% 92.2% 92.2% 90.2%

-0.9% 81.8% 82.7% 82.4%

0.0% 83.6% 83.6% 85.3%

1.6% 70.0% 68.4% 70.2%

-0.2% 83.8% 84.0% 83.3%

1.6% 85.7% 84.1% 84.9%

0.0% 92.1% 92.1% 92.2%

-0.7% 89.8% 90.5% 89.8%

0.3% 84.5% 84.2% 83.4%

-0.7% 80.3% 81.0% 79.6%

0.0% 87.3% 87.3% 88.3%

-0.9% 78.9% 79.8% 78.9%

0.0% 73.2% 73.2% 74.5%

-0.1% 88.6% 88.8% 88.0%

1.1% 90.3% 89.3% 88.6%

-0.3% 81.5% 81.8% 80.7%

3.38

16
学習と部活動を両立させている生徒が多いと思い
ますか。 3.17 3.14 3.21 3.17

生
徒
活
動

15
学校生活は生徒の将来にとって役立つものである
と思いますか。 3.43 3.36 3.37

3.17 3.14

14
学校はボランティア活動に積極的であると思いま
すか。 2.84 2.72 2.89 2.82

3.05

12 PTAは計画的に活発に活動していると思いますか。 3.13 3.05 3.10 3.09
開
か
れ
た
学
校

11 保護者はPTA活動に協力的であると思いますか。 3.12 3.00 3.03

13
学校からの情報提供やPTA総会の内容は十分だと思
いますか。 3.21 3.06

3.24

10
施設・設備は学校環境として満足できるものと思
いますか。 3.30 3.22 3.29 3.27

教
育
環
境

9
学校は校内の環境美化に積極的に取り組んでいる
と思いますか。 3.29 3.18 3.27

8
悩みや相談に真剣になって応じていると思います
か。 3.08 2.82 3.09 3.00

7
本校の教職員の対応は親切で誠意があると思いま
すか。 3.19 2.94 3.18 3.10

6
生徒にとって満足できる授業が多いと思います
か。 2.92 2.85 2.95 2.91

5 学校行事は充実していると思いますか。 3.27 3.24 3.22 3.25

3.03 2.96

4
「保護者用シラバス」で学校の教育活動がよく分
かると思いますか。 3.15 3.31 3.35 3.27

3.42

2
学校の指導方針は生徒によく理解されていると思
いますか。 3.00 3.02 3.09 3.04

学
校
経
営

1 長崎南高校に入学させて良かったと思いますか。 3.39 3.38 3.48

3
学校の様子をインターネット等でよく知らせてい
ると思いますか。 2.92 2.92

3.0未満網掛け

４：そう思う　　　　３：ややそう思う　　　　２：あまりそう思わない　　　　１：そう思わない

Ｈ３０　後期　保護者
１学年全体 ２学年全体 ３学年全体 全体

H30 学校評価アンケート　（保護者）　　

全体３以上

生
徒
活
動

17
SSHの取組で科学思考力や論理的思考力が育ってい
ると思いますか。 3.00 3.03 3.06 3.03

18
SSHの取組が生徒の進路に活かされていると思いま
すか。 3.09 2.95 3.00 3.02


